

Neținând obiectii se supune la vot, iar în urma rezultatului votului se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinară din data de 31.03.2009 cu o majoritate de 11 voturi pentru. Dl. Farca nu participă la vot.

Procesul-verbal se semnează de Președintele ședinței respective dl. consilier Iovan Iosif și de dl. Secretar.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1.

Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind validarea mandatului de consilier local al domnului FARCA EFTA, cu o majoritate de 11 voturi pentru. Dl. Farca nu participă la vot.

Se depune jurământul de către dl. consilier Farca EFTA conform prevederilor legale.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2.

Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind stabilirea cuantumului indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului Local și numărul maxim de ședințe pentru care se poate acorda indemnizația în cuantumul stabilit potrivit prevederilor prezentei Hotărâri, cu o majoritate de 12 voturi pentru.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3.

Dl. Primar prezintă bugetul local către Consiliul Local. De asemenea mai pune în vedere faptul că trebuie închisă grupa de gunoi iar resursele financiare existente pentru realizarea respectivului obiectiv nu sunt suficiente. Se dă citire și adreselor depuse de către școala Tomnatic, înregistrate sub nr. 1384 și 1385 din data de 09.04.2009.

Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind adoptarea bugetului local al comunei Tomnatic pe anul 2009, cu o majoritate de 10 voturi pentru și 2 voturi abținere. S-au abținut domnii consilierii Farca EFTA și Petre Ionel.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4.

Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind adoptarea bugetului local finanțat integral din venituri proprii pe anul 2009, pentru desfășurarea activităților autofinanțate, cu o majoritate de 10 voturi pentru și 2 voturi abținere. S-au abținut domnii consilierii Farca EFTA și Petre Ionel.

punctul nr. 5.